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Aos treze dias do mês de novembro de dois mil e doze, com início às dezesseis  horas e quarenta
e cinco minutos, na sede do Centro de Engenharias da Mobilidade da Universidade Federal de
Santa  Catarina,  em Joinville,  reuniram-se  os  membros  do seu  Conselho Superior  e  que  esta
subscrevem, sob a coordenação do Diretor Geral,  Acires Dias, convocada com base na seguinte
pauta: 1. leitura e aprovação da Ata da reunião anterior; 2. discussão e aprovação da pauta; 3.
apresentação  dos estudos sobre pós graduação na UFSC-Joinville; 4. apresentação dos estudos
para definir regras para transferências de servidores; 5. Relato sobre os estudos  da comissão para
regulamentar o funcionamento de colegiados, câmaras e núcleos do CEM; 6. assuntos gerais. O
Professor  Álvaro G.  R.  Lezana agradeceu a  presença de todos e  perguntou se havia  alguma
sugestão de alteração da Ata da reunião anterior, previamente encaminhada para apreciação. Não
havendo manifestação contrária, proclamou-a aprovada. Na continuação, submeteu à apreciação a
Pauta proposta que foi aprovada por unanimidade. A seguir, passou ao terceiro ponto de pauta e
passou a palavra ao Professor Luis Orlando Emerich, para que informe como estão os trabalhos
da Comissão responsável por apresentar estudos sobre as competências técnicas de pessoal do
CEM com vista a desenvolver um projeto de pós-graduação. O professor Emerich apresentou
dizendo que no dia 14 de novembro, haverá uma reunião com a Professora Joana Maria Pedro,
Pró-reitora de Pós-graduação para verificar as formas de compatibilização neste processo, entre
os interesses do CEM e as possibilidades. Seguindo para o quarto ponto de pauta, o Professor
Acires passou a palavra à Comissão constituída para propor regras para transferências do e para o
Centro de Engenharias da Mobilidade. A professora Maria Simone Kugeratski Souza
Iniciou a apresentação comentando que não foi constituída formalmente uma comissão para esta
finalidade, mas que os membros designados estão realizando um estudo preliminar. O professor
Acires solicitou que fosse feita uma portaria constituindo a comissão.   A Conselheira Luciana
Reginato Dias, membro desta comissão, informou que estão realizando um estudo da legislação
da vigente e fizeram uma consulta  à  Secretaria  de Gestão de Pessoas (SEGESP) Divisão de
Movimentação  (DIM).  A  comissão  concluiu  que  não  fará  uma  regra  específica  para  a
movimentação  de  pessoas,  mas  sim,  recomendações  para  que  os  órgãos  colegiados  tenham
critérios ao analisar os pedidos de remoção e redistribuição e que estão procurando, com base no
que existe, formatar uma proposta análoga, porém, adequada aos nossos interesses e realidade.
Sobre o tema o Professor Alvaro Lezana, Diretor Acadêmico informou que a metodologia segue
basicamente o seguinte trâmite: cada estrutura de gestão do curso define o que lhe é adequado e a
direção do Centro homologa. Informou que o Conselho Superior atua como uma "instância de
recurso"  Levantou ainda que não basta ter o código de vaga uma vez que a vaga é vinculada ao
interesse e não somente ao seu código. O Professor Acires sintetizou dizendo que se tratam de
diretrizes e que é adequado e fundamental que o CEM tenha as suas. A comissão continuará os
estudos sobre estas diretrizes e apresentará um relatório final para apreciação deste Conselho na
próxima reunião ordinária.  A seguir  o Professor Juan Pablo Salazar  solicitou a palavra para
levantar a questão sobre a participação dos membros não-titulares nas reuniões e o direito a voz.
Expôs sua posição de permitir a participação nas reuniões dos órgãos colegiados, restringindo o
direito a voto aos membros titulares, ou na ausência destes, aos suplentes.  O Professor Acires
lembrou  que  a  pauta  é  liberada  para  todos,  para  quem quiser  poder  intervir  junto  aos  seus
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representantes, uma vez que usamos o sistema de representação. Antes de encerrar a reunião, o
professor Acires sugeriu que fosse marcada uma reunião extraordinária do Conselho Superior do
CEM para  o dia  28  de  novembro,  para  a  discussão  do processo  de transição  da  direção.  A
sugestão  foi  aprovada  por  unanimidade.  Não  havendo  mais  nada  a  tratar,  o  Presidente  do
Conselho Superior, Professor Acires Dias encerrou a presente reunião e eu, Amarilis Laurenti,
lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelos demais presentes.
Professor Doutor Acires Dias - Presidente

Professor Doutor Álvaro Guillermo Rojas Lezana 

Professora Doutora Cátia Regina Silva de Carvalho Pinto

Professor Doutor Juan Pablo de Lima Costa Salazar

Professor Doutor Luis Orlando Emerich dos Santos

Professor Doutor Luis Fernando Peres Calil

Professora Doutora Maria Simone Kugeratski Souza

Professor Doutor Rafael Gallina Delatorre

Servidora Técnico Administrativa Luciana Reginato Dias

Discente Felipe Santos de Castro

Secretária Amarilis Laurenti
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